

EXPUNERE DE MOTIVE

Secțiunea 1

Titlul proiectului de act normativ

Lege pentru aderarea Înaltei Curți de Casație și Justiție la Asociația Internațională a Înalțelor Jurisdicții Administrative, pentru aderarea Administrației Naționale a Penitenciarelor la Organizația Europeană a Serviciilor Penitenciare și Corecționale – EuroPris, pentru aderarea Oficiului Național al Registrului Comerțului la Registrul European al Comerțului, pentru aprobarea plății unor contribuții ale Ministerului Justiției, ale Înaltei Curți de Casație și Justiție, ale Oficiului Național al Registrului Comerțului și ale Administrației Naționale a Penitenciarelor la organismele internaționale, precum și pentru modificarea și completarea Ordonanței Guvernului nr.41/1994 privind autorizarea plății cotizațiilor la organizațiile internaționale interguvernamentale la care România este parte

Secțiunea a 2-a

Motivul emiterii actului normativ

2.1. 2.2
Descrierea
situației
actuale și
schimbări
preconizate

A. Înalta Curte de Casație și Justiție a României a fost admisă ca membru cu drepturi depline în Asociația Internațională a Înalțelor Jurisdicții Administrative. Calitatea de membru se va exercita începând cu data de 1 ianuarie 2013.

În calitate de membru cu drepturi depline, la Asociația Internațională a Înalțelor Jurisdicții Administrative, Înalta Curte de Casație și Justiție are obligația de a plăti o cotizație anuală stabilită în limita echivalentului în lei al sumei de 310 euro/an.

Reprezentarea la acest organism internațional are loc la nivel de Președinte. Fondată în 1983, Asociația cuprinde jurisdicțiile administrative supreme din mai mult de 100 de țări, din toate continentele. AIHJA are ca obiective: promovarea schimburilor între jurisdicțiile competente să statueze în ultimul grad asupra contenciosului administrativ; încurajarea dialogului între jurisdicții asupra problemelor de drept aflate pe rolul lor sau asupra problemelor privind organizarea și funcționarea curților supreme, consolidarea statului de drept.

Asociația realizează studii juridice, difuzează membrilor săi sau oricărei persoane interesate informații utile cu privire la organizarea, funcționarea și jurisprudența statelor membre și favorizează contactul între magistrații acestor jurisdicții. De asemenea, Asociația editează o culegere de jurisprudență comparată, cu privire la temele și dezbaterile congresului său trienal.

B. EuroPris este o organizație apolitică și nonguvernamentală, înființată la sfârșitul anului 2010, fondată în 2011 și înregistrată oficial în decembrie 2011, în Olanda. Inițiativa de a fonda organizația a fost luată de-a lungul președinției suedeze a UE în 2009 și a fost preluată

de țările europene participante la masa rotundă pentru Excelență Corecțională.

EuroPris promovează viziunea practicienilor din penitenciarele europene. Aderarea este limitată la autoritățile penitenciare naționale ale Uniunii Europene (inclusiv autoritățile descentralizate). Afilierea cu organizația este deschisă tuturor celorlalte jurisdicții europene.

EuroPris aduce alături practicieni din penitenciare cu intenția specifică de a promova etica și drepturile de baza ale penitenciarelor, susținând schimbul de informații și asigurând asistență specializată.

Organizația vizează îmbunătățirea cooperării între penitenciarele și serviciile corecționale europene, având ca scop îmbunătățirea vieții deținuților și a familiilor acestora, consolidarea siguranței și securității publice, reducerea recidivei și promovarea profesionalismului în domeniul penitenciar.

EuroPris este condus de un Consiliu internațional constituit în 2010 și alcătuit din 10 persoane (Austria, Belgia, Republica Cehă, Danemarca, Finlanda, Irlanda, Olanda, Norvegia, Scoția, Suedia) și de un Comitet executiv constituit din 4 persoane (Austria, Belgia, Olanda, Suedia). Membrii Consiliului și Comitetului executiv ale Europris sunt reprezentați de șefii ai serviciilor penitenciare și corecționale naționale europene.

România este membră a EuroPris din 1.01.2012.

Obiectivele specifice ale organizației sunt:

1. Dezvoltarea capacităților operaționale și profesionale ale practicienilor din penitenciare și servicii corecționale, din întreaga Europa;
2. Acționarea ca un grup de experți în problemele specifice penitenciarelor din Europa;
3. Să contribuie și să sprijine dezvoltarea în penitenciarele europene, referitor la politică și legislație, în cadrul standardelor stabilite de Uniunea Europeană și Consiliul Europei;
4. Disponibilitate pentru factorii de decizie politică în calitate de consultant pe probleme penitenciare;
5. Generare de relații și schimb de experiență cu alte organizații care lucrează în penitenciare și domeniul justiției penale, în Europa, dar nu numai, cu scopul de a dezvolta cele mai bune practici în domeniu.

Printre principalele obiective ale EuroPris se numără acordarea serviciilor de consultanță Consiliului Europei în vederea implementării recomandărilor și standardelor Uniunii Europene în domeniul penitenciar, îmbunătățirea cooperării și capacității operaționale la nivel european, sprijinirea dezvoltării standardelor europene în domeniu, stabilirea, generarea și dezvoltarea schimbului de bune practici în domeniul penitenciar.

Având în vedere faptul că EuroPris urmărește dobândirea statutului consultativ pe lângă instituțiile Uniunii Europene (asemenea rolului pe care îl are Asociația Internațională a Instituțiilor Corecționale și Penitenciare – ICPA pe lângă ONU), precum și faptul că a accesat un

grant de dezvoltare instituțională, considerăm utilă participarea activă a Administrației Naționale a Penitenciarelor în cadrul acestei organizații, întrucât prin intermediul acesteia sistemul penitenciar românesc își poate promova interesele (ex: transferarea persoanelor condamnate pentru executarea pedepsei în țara de origine).

C. În anul 2012, Oficiul Național al Registrului Comerțului a fost invitat să devină membru al Registrului European al Comerțului/European Business Register - EBR, organism înființat, în anul 1992, la inițiativa registrelor comerțului naționale cu sprijinul Comisiei Europene.

Așa cum rezultă din statutul acestuia, la baza creării unui Registru permanent stă diseminarea informațiilor referitoare la companiile europene pentru a susține una din ideile fondatoare ale Uniunii Europene – funcționarea efectivă a Pieței Unice Europene prin îmbunătățirea transparenței mediului de afaceri european. EBR dorește să fie principalul furnizor al informațiilor oficiale din cadrul registrelor comerțului europene printr-o rețea fiabilă și să promoveze coordonarea legală și practică între registrele comerțului europene, inclusiv prin oferirea unei platforme IT care să permită o astfel de comunicare între registre.

EBR are ca scop atingerea acestor obiective prin:

- organizarea de conferințe anuale care să unească toți membrii la nivel global;
- implementarea unei rețele electronice între furnizorii de informație pentru a facilita schimbul transfrontalier al informațiilor;
- menținerea și dezvoltarea software-ului necesar pentru schimbul de informații;
- servicii de cercetare și dezvoltare;
- promovarea schimbului de experiențe, jurisprudență și bune practici în cadrul grupurilor de lucru și membrii individuali.

Având în vedere cele mai sus-menționate, principalele beneficii ale participării Oficiului Național al Registrului Comerțului, în calitate de membru, la activitățile EBR sunt următoarele:

- obținerea de venituri suplimentare la bugetul instituției din taxa pe informație furnizată, prin semnarea Acordului de Distribuire al Informației, ONRC devenind furnizor de informații pentru ceilalți membri;
- dreptul de a furniza informațiile privind persoanele fizice și juridice înregistrate în registrele comerțului din țările membre către piața sa internă, prin semnarea Acordului privind Grupul de Interes Economic European, ONRC devenind distribuitor de informații;
- invitarea ONRC la dezbaterile privind necesitatea unor modificări la Charta Verde a interconectării registrelor comerțului, ce a stat la baza elaborării Directivei 2012/17/UE a Parlamentului European și a Consiliului din 13 iunie 2012 de

modificare a Directivei 89/666/CEE a Consiliului și a Directivelor 2005/56/CE și 2009/101/CE ale Parlamentului European și ale Consiliului în ceea ce privește interconectarea registrelor centrale, ale comerțului și ale societăților;

În calitate de membru cu drepturi depline al Registrului European al Comerțului, Oficiul Național al Registrului Comerțului are, în conformitate cu prevederile statutare, obligația de a plăti o cotizație anuală, stabilită la suma de 15000 euro.

D. În anul 2010, Oficiul Național al Registrului Comerțului a devenit membru al Forumului Registrelor Comerțului/Corporate Register Forum - CRF, organism înființat, în anul 2003, la inițiativa statelor Noua Zeelandă, Australia, Canada, Insulele Cook, Fiji, Hong Kong, India, Malaiezia, Mauritius, Samoa, Singapore, Tonga, Marea Britanie și Vanuatu.

Așa cum rezultă din statutul acestuia, la baza creării unui Forum permanent stă promovarea oportunității analizării evoluției registrelor comerțului, la nivel global, și de a face schimb de experiență și de informații despre sistemele de funcționare ale registrelor comerțului. CRF promovează contactul și cooperarea între registrele comerțului și identificarea problemelor care împiedică gestionarea eficientă a registrelor, în special în chestiuni transfrontaliere.

În cadrul Conferinței anuale ECRF din luna iunie 2010, desfășurată la Budapesta (Ungaria), membrii ECRF au avut în studiu proiectul unui Memorandum de Înțelegere (Memorandum of Understanding) care să se încheie între ECRF și CRF ca o expresie a interesului ambelor forumuri de a lucra împreună la realizarea unor obiective comune și de a pune bazele unei colaborări și inițiative comune în domeniu, pe termen lung.

Forumul Registrelor Comerțului are ca scop atingerea acestor obiective prin:

- organizarea de conferințe anuale care să unească toți membrii la nivel global;
- participarea la conferințe;
- promovarea schimbul de informații sau facilitarea schimbului de informații cu privire la sistemele registrelor comerțului, rolul și responsabilitățile acestora, precum și chestiuni relevante activității registrelor, inclusiv practicile și procedurile operaționale și de management, tehnologiile folosite și răspunsurile la tendințele din acest domeniu în cadrul conferințelor și membrii individuali;
- colaborarea cu alte organizații internaționale din domeniul administrării registrelor în vederea dezbaterii chestiunilor de interes comun.

Având în vedere cele mai sus-menționate, principalele beneficii ale participării Oficiului Național al Registrului Comerțului, în calitate de membru, la activitățile CRF sunt următoarele:

- accesul la experiență și expertiză specializată oferit de cele mai



performante registre ale comerțului membre CRF, precum Singapore, Noua Zeelandă sau Canada (state clasate pe primele locuri în Raportul Doing Business emis de Banca Mondială), conferind posibilitatea Oficiului Național al Registrului Comerțului de a fi prezent și integrat în activitatea specifică a registrelor comerțului, de a fi la curent cu dinamica din domeniu, de a împărtăși din experiența altor registre și de a comunica mult mai eficient;

- îmbunătățirea comunicării între registre, încurajând principiul practicii unitare, cu respectarea legislației în vigoare, prin colaborarea cu registrele comerțului membre CRF (Olanda, Germania, Insulele Virgine Britanice, Canada, Israel, Singapore, Australia – investitori cu pondere importantă a capitalului social în circuitul comercial din România).

În calitate de membru cu drepturi depline al Forumului Registrelor Comerțului, Oficiul Național al Registrului Comerțului are, în conformitate cu prevederile statutare, obligația de a plăti o cotizație anuală, stabilită la suma de 400 euro.

E. În anul 2009, Oficiul Național al Registrului Comerțului a devenit membru al Asociației Internaționale a Reglementatorilor de Insolvență/International Association of Insolvency Regulators - IAIR, organism înființat, în anul 1995, la inițiativa Serviciului de Insolvență, Australia.

Așa cum rezultă din statutul acesteia, la baza creării unei Asociații permanente stă promovarea experienței și expertizei colective reglementatorilor guvernamentali în insolvență. IAIR promovează cooperarea în domeniul insolvenței, în ceea ce privește procedurile, practicile și abordările ce reflectă cadrele legale, socio-economice, istorice, culturale și instituționale ale membrilor.

Asociația Internațională a Reglementatorilor de Insolvență are ca scop atingerea acestor obiective prin:

- organizarea de conferințe anuale care să unească toți membrii la nivel global, în cadrul cărora se dezbate teme de actualitate legislativă în domeniul insolvenței potrivit reglementărilor interne ale statelor participante și normelor internaționale;
- promovarea schimbului de experiențe, jurisprudență și bune practici în cadrul grupurilor de lucru și membrii individuali;
- elaborarea de studii în domeniul insolvenței, precum și elaborează de asemenea materiale proprii de interes general privind tendințele existente în reglementările internaționale;
- colaborează cu organisme internaționale – Banca Mondială, UNCITRAL - United Nations Commission on International Trade Law, în elaborarea de studii.

Având în vedere cele mai sus-menționate, principalele beneficii ale participării Oficiului Național al Registrului Comerțului, în calitate de membru, la activitățile IAIR sunt următoarele:

- îmbunătățirea modalităților de efectuare a publicității mențiunilor de insolvență prin înregistrare în registrul comerțului, precum și a organizării activității practicienilor în insolvență prin soluții aplicate, preluate din legislațiile internaționale privind asigurarea de răspundere privind procedura insolvenței;
- participarea la procesul de modificare a actelor normative prin emiterea de puncte de vedere cu privire la simplificarea formalităților de efectuare a publicității actelor de procedura, simplificarea accesului la informațiile publicate, reducerea costurilor vizând publicarea și înregistrarea actelor de procedura în registrul comerțului pentru practicienii în insolvență (aspecte concretizate în modificările succesive aduse Legii nr.85/2006 prin Legea nr.277/2009, Legea nr.169/2010 sau Legea nr.177/2010), modificările corespunzând și contextului socio-economic internațional în materie de falimente;
- participarea la realizarea de studii comparative sub egida IAIR și anume Studiul care vizează centralizarea de standarde internaționale specifice profesiei de practician în insolvență precum și Studiul comparativ privind modalitatea de finanțare a activităților specifice derulării procedurilor de insolvență;
- accesarea infrastructurii portalurilor dedicate insolvenței din fiecare stat și tipul de informație calificat ca necesar și util pentru utilizatorii care beneficiază de acest gen de servicii;
- obținerea de informații referitoare la modalitatea de aplicare a Regulamentului Consiliului(CE) nr.1346/2000 privind procedurile de insolvență precum și a reglementărilor emise de Comisia Națiunilor Unite pentru dreptul comerțului internațional în acest domeniu (UNCITRAL);
- participarea la prima etapa de interconectare a registrelor de insolvență în cadrul Portalului European e-Justice, fiind printre primele 7 state participante (și alături de Republica Ceha singurele state membre IAIR care vor putea detalia această experiență);
- asigurarea accesului rapid la toate informațiile necesare cooperării în cadrul procedurilor de insolvență cu caracter transfrontalier.

În calitate de membru cu drepturi depline al Asociației Internaționale a Reglementatorilor în Insolvență, Oficiul Național al Registrului Comerțului are, în conformitate cu prevederile statutare, obligația de a plăti o cotizație anuală, stabilită la suma de 1052 lire sterline.

F. România a devenit stat Membru la UNIDROIT în 1927, prin Procesul-verbal al Comisiei Consiliului Consultativ de pe lângă MAE din 2 decembrie 1927, după ce institutul a fost înființat în anul 1926, ca organ auxiliar al Ligii Națiunilor.

Scopul UNIDROIT este de a studia nevoile și metodele de modernizare, armonizare și coordonare a dreptului privat și în special a dreptului comercial între state ori grupuri de state și de a formula instrumente juridice, principii și reguli uniforme.

Institutul este finanțat din contribuțiile statelor membre. Contribuțiile sunt fixate de Adunarea Generală.

Pe parcursul anului 2011 și 2012, Ambasada României la Roma a transmis autorităților de la București o serie de infograme prin care se prezenta poziția UNIDROIT referitoare la reclasificarea contribuțiilor statelor părți, ca urmare a reclasificării făcută de ONU anumitor state. Astfel contribuția României s-a majorat cu 5 unități, de la 12250 EUR la 19600 EUR, fiind astfel necesară actualizarea cadrului normativ pentru a face posibilă plata contribuției.

G. Acordul pentru înființarea Academiei Internaționale Anticorupție (IACA) ca organizație internațională a fost semnat de România la Viena, la 2 septembrie 2010 și ratificat prin Legea nr. nr. 87/2011.

Academia, ca un centru global de excelență, va urmări să creeze o abordare inter-disciplinară a formării profesionale anticorupție. În acest sens, IACA va respecta diversitatea geografică și culturală și va căuta parteneriate cu instituțiile din sectorul public și privat, inclusiv mediul academic, societatea civilă și ONG-uri etc., din toate regiunile.

Convenția ONU împotriva Corupției, intrată în vigoare din decembrie 2005 și ratificată de mai mult de 140 de state, formează cadrul global legal pentru guverne de a lupta împotriva corupției. Educația și pregătirea oferită de către Academie se bazează în mare măsură pe acest instrument internațional cuprinzător. Academia va asista, de asemenea, Statele în transpunerea prevederilor acestei Convenții și a altor tratate și convenții internaționale.

Obiectivele principale ale IACA sunt:

- Contracurarea fenomenului corupției în mod comprehensiv și printr-o abordare inter-disciplinară;
- Profesionalizarea activității anticorupție pentru a întruni cele mai moderne și exacte standarde;
- Încurajarea dialogului direct, colaborării, schimbului și sinergiilor între susținătorii relevanți;
- Îmbunătățirea substanțială a eficacității instituțiilor, organizațiilor și experților implicați în prevenirea și combaterea corupției;
- Cercetarea în vederea elaborării de strategii și activități eficiente anticorupție;
- Construirea de parteneriate cu toți susținătorii implicați;
- Dezvoltarea de standarde și bune practici în materie de cercetare și educație în domeniul anticorupție.

Acordul pentru înființarea IACA prevede că resursele acestei organizații includ, printre altele, și contribuții voluntare ale părților la acord.

Astfel, proiectul de act normativ propune următoarele reglementări:

- modificarea și completarea Ordonanței Guvernului nr.41/1994 privind autorizarea plății cotizațiilor la organizațiile internaționale interguvernamentale la care România este parte;
- aderarea Oficiului Național al Registrului Comerțului la Registrul European al Comerțului;
- aderarea Înaltei Curți de Casație și Justiție la Asociația Internațională a Înantelor Jurisdicții Administrative;
- aderarea Administrației Naționale a Penitenciarelor la Organizația Europeană a Serviciilor Penitenciare și Corecționale – EuroPris;
- aprobarea plății contribuției anuale a Oficiului Național al Registrului Comerțului la Forumul Registrelor Comerțului(400 euro), la Asociația Internațională a Reglementatorilor de Insolvență (1052 lire sterline), la Registrul European al Comerțului(15000 euro);
- aprobarea plății contribuției Ministerului Justiție la Academia Internațională Anticorupție (10.000 euro), precum și la Institutul Internațional pentru Unificarea Dreptului Privat(UNIDROIT)(19600 de euro);
- aprobarea plății contribuției anuale a Administrației Naționale a Penitenciarelor la Organizația Europeană a Serviciilor Penitenciare și Corecționale – EuroPris (5000 de euro);
- aprobarea plății contribuției anuale a Înaltei Curți de Casație și Justiție la Asociația Internațională a Înantelor Jurisdicții Administrative (310 euro).

Secțiunea a 3-a

Impactul socioeconomic al proiectului de act normativ

1. Impactul macroeconomic	Nu există.
2. Impactul asupra mediului de afaceri	Nu există.
3. Impactul social	Nu există.
4. Impactul asupra mediului	Nu există.

Secțiunea a 4-a

Impactul financiar asupra bugetului general consolidat, atât pe termen scurt, pentru anul curent, cât și pe termen lung (5 ani)

- mii lei -						
Indicatori	Anul curent	Următorii 4 ani				Media pe 5 ani
1	2	3	4	5	6	7
	2012	2013	2014	2015	2016	
1. Modificări ale veniturilor bugetare, plus/minus, din care:						
a) buget de stat, din acesta:						

(i) impozit pe profit						
(ii) impozit pe venit						
b) bugete locale:						
(i) impozit pe profit						
c) bugetul asigurărilor sociale de stat:						
(i) contribuții de asigurări						
2. Modificări ale cheltuielilor bugetare, plus/minus, din care:	0	+ 315	+246	+246	+246	+211
a) buget de stat, din acesta:	0	+ 315	+246	+246	+246	+211
(i) cheltuieli de personal						
(ii) bunuri și servicii						
(iii) Transferuri între unități ale administrației publice -	0	+48	+24	+24	+24	24
(iv) Alte transferuri - Contribuții și cotizații la organisme internaționale	0	+ 267	+222	+222	+222	+187
b) bugete locale						
(i) cheltuieli de personal						
(ii) bunuri și servicii						
c) bugetul asigurărilor sociale de stat:						
(i) cheltuieli de personal						
(ii) bunuri și servicii						
3. Impact financiar, plus/minus, din care:	0	-315	-246	-246	-246	-211
a) buget de stat	0	-315	-246	-246	-246	-211
(i) cheltuieli de personal						
(ii) bunuri și servicii						
(iii) Transferuri între unități ale administrației publice -	0	-48	-24	-24	-24	-24
(iv) Alte transferuri - Contribuții și cotizații la organisme internaționale	0	-267	-222	-222	-222	-187
b) bugetele locale						
4. Propuneri pentru acoperirea creșterii cheltuielilor bugetare						
5. Propuneri pentru a compensa reducerea veniturilor bugetare						
6. Calcule detaliate privind fundamentarea modificărilor veniturilor și/sau cheltuielilor bugetare	Impactul financiar a fost calculat după cum urmează: 1. Contribuția anuală a României la bugetul Academiei Internaționale Anticorupție (IACA) este					

	<p>în valoare de 10.000 Euro x 4,6 lei/euro=46 mii lei; Comisioane bancare pentru plata contribuției anuale = 1 mii lei;</p> <p>2. Contribuția anuală a României la bugetul Institutului Internațional pentru Unificarea Dreptului Privat (UNIDROIT) este în valoare de 19.600 Euro x 4,6 lei/euro=91 mii lei; Comisioane bancare pentru plata contribuției anuale = 1 mii lei;</p> <p>3. Contribuția anuală la Registrul European al Comerțului (<i>European Business Register</i>) - EBR este în valoare de 15.000 Euro x 4,6 lei/euro = 69 mii lei; Comisioane bancare pentru plata contribuției anuale = 1 mii lei.</p> <p>4. Contribuția anuală la Forumul Registrelor Comerțului – CRF este în valoare de 400 Euro x 4,6 lei/euro = 2 mii lei; Comisioane bancare pentru plata contribuției anuale = 1 mii lei.</p> <p>5. Contribuția anuală la Asociația Internațională a Reglementatorilor de Insolvență este în valoare de 1052 lire sterline x 5.7 lei/euro = 6 mii lei; Comisioane bancare pentru plata contribuției anuale = 1 mii lei.</p> <p>6. Contribuția anuală a Administrației Naționale a Penitenciarelor la bugetul Organizației Europene a Serviciilor Penitenciare și Corecționale – EuroPris este în valoare de 5000 Euro x 4,6 lei/euro=23 mii lei; Comisioane bancare pentru plata contribuției anuale = 1 mii lei;</p> <p>7. Contribuția anuală a Înaltei Curți de Casație și Justiție la bugetul Asociației Internaționale a Înalțelor Jurisdicții Administrative este în valoare de 310 Euro x 4,6 lei/euro = 2 mii lei; Comisioane bancare pentru plata contribuției anuale = 1 mii lei.</p>
<p>7. Alte informații</p>	<p>Suma prevăzută pentru anul 2013 este necesară pentru plata cotizațiilor atât pentru anul 2012 cât și pentru anul 2013.</p> <p>Astfel, în anul 2013 vor fi plătite următoarele contribuții aferente anului 2012:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Contribuția anuală a României la bugetul Academiei Internaționale Anticorupție (IACA) - Contribuția anuală la Forumul Registrelor

	Comerțului – CRF - Contribuția anuală a Administrației Naționale a Penitenciarelor la bugetul Organizației Europene a Serviciilor Penitenciare și Corecționale – EuroPris.
--	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Secțiunea a 5-a
Efectele proiectului de act normativ asupra legislației în vigoare

1. Măsuri normative necesare pentru aplicarea prevederilor proiectului de act normativ	
a) acte normative în vigoare ce vor fi modificate sau abrogate, ca urmare a intrării în vigoare a proiectului de act normativ;	a) Modificarea Ordonanței Guvernului nr. 41/1994 privind autorizarea plății cotizațiilor la organizațiile internaționale interguvernamentale la care România este parte, aprobată prin Legea nr. 126/1994, cu modificările și completările ulterioare
b) acte normative ce urmează a fi elaborate în vederea implementării noilor dispoziții.	b) Nu este cazul.
2. Compatibilitatea proiectului de act normativ cu legislația comunitară în materie	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.
3. Decizii ale Curții Europene de Justiție și alte documente	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.
4. Evaluarea conformității	
5. Alte acte normative și/sau documente internaționale din care decurg angajamente	

Secțiunea a 6-a
Consultările efectuate în vederea elaborării proiectului de act normativ

1. Informații privind procesul de consultare cu organizații neguvernamentale, institute de cercetare și alte organisme implicate	Nu este cazul.
2. Fundamentarea alegerii organizațiilor cu care a avut loc consultarea, precum și a modului în care activitatea acestor organizații este legată de obiectul proiectului de act normativ	Nu este cazul.

<p>3. Consultările organizate cu autoritățile administrației publice locale, în situația în care proiectul de act normativ are ca obiect activități ale acestor autorități în condițiile Hotărârii Guvernului nr. 521/2005 privind procedura de consultare a structurilor asociative ale autorităților administrației publice locale la elaborarea proiectelor de acte normative</p>	<p>Nu este cazul.</p>
<p>4. Consultările desfășurate în cadrul consiliilor interministeriale, în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 750/2005 privind constituirea consiliilor interministeriale permanente</p>	<p>Nu este cazul.</p>
<p>5. Informații privind avizarea de către: a) Consiliul Legislativ b) Consiliul Suprem de Apărare a Țării c) Consiliul Economic și Social d) Consiliul Concurenței e) Curtea de Conturi</p>	<p>Prezentul proiect de act normativ a fost avizat favorabil de Consiliul Legislativ prin avizul nr. 1063/2012.</p>
<p><i>Secțiunea a 7-a</i> <i>Activități de informare publică privind elaborarea și implementarea proiectului de act normativ</i></p>	
<p>1. Informarea societății civile cu privire la necesitatea elaborării actului normativ</p>	<p>Proiectul de act normativ a fost publicat pe site-ul Ministerului Justiției, secțiunea „Transparență decizională”, împreună cu instrumentul de motivare, respectând prevederile legale în vigoare cu privire la transparența decizională în administrația publică și la accesul la informațiile de interes public (Legea nr. 52/2003).</p>
<p>2. Informarea societății civile cu privire la eventualul impact asupra mediului în urma implementării proiectului de act normativ, precum și efectele asupra sănătății și securității cetățenilor sau diversității biologice</p>	<p>Nu este cazul.</p>
<p><i>Secțiunea a 8-a</i> <i>Măsuri de implementare</i></p>	
<p>1. Măsurile de punere în aplicare a proiectului de act normativ de către autoritățile administrației publice centrale și/sau locale – înființarea unor noi organisme sau extinderea competențelor instituțiilor existente</p>	<p>Nu este cazul.</p>

Față de cele prezentate, a fost elaborat proiectul de Lege alăturat, pe care îl supunem Parlamentului spre adoptare.

PRIM - MINISTRU
VICTOR VIOREL PONTA

The image shows the official seal of the Romanian Government, which is circular and contains the text "GUVERNUL ROMANIEI" at the top and "PRIM - MINISTRU" at the bottom. In the center of the seal is the coat of arms of Romania. Overlaid on the seal is a handwritten signature in black ink, which appears to be "Victor Ponta".